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1 学期 「教育アンケート」 結果発表！  常磐南小学校 

                       

Ａ よくあてはまる     Ｂ ややあてはまる        Ｃ あまりあてはまらない  Ｄ まったくあてはまらない 

    

                                           < 調査実施日：7月 8・9日 対象：3 年～6 年 > 

１．「学校へ行くのが好きだ」                     前学期比 ↗ 

 

 

２．「授業はわかりやすく、楽しい」                  前学期比 ↗ 

 

 

３．「困ったり悩んだりした時に、相談できる先生や友だちがいる」    前学期比 ↘ 

 

 

４．「いじめをしないで友だちを大切にしている」            前学期比 → 

 

 

５．「先生は、私たちの気持ちを考え、頑張りをわかってくれる」     前学期比 ↗ 

 

 

 7 月 8・9 日に全校児童を対象に、「教育アンケート」（1 学期）を実施しました。昨年度

の学期末の「教育アンケート」と同じように、1・2 年生のアンケート結果は参考にさせて

いただき、3 年生以上の児童の集計結果を載せました。この結果から、調査した 5 項目と

もに肯定的な割合（A＋B）が 82％～97％と高く、この 1学期は児童の皆さんが前向きに学

校生活を送っていたことがわかりました。また、昨年度の 3学期の結果と比較してみても、

大きな変化はなく 5項目ともに高い数値を示しています。一人一人が目標を持って、学習・

学校生活が送れていたように思います。2 学期から、また少しずつ学習内容も難しくなっ

てきます。担任の先生を中心に、相手の気持ちを常に考え、思いやりのある学級の中で、

これまで以上に、授業に集中し、落ち着いて学習・運動に取り組めることを願っています。 

 そして、本年度の重点項目であった「しつけ基本 3 原則」についても、肯定的な割合（A

＋B）は 3項目ともに 93％～97％と高い値でした。今後は、学校の内外を問わず、大きな声

で挨拶や返事、またトイレのスリッパも含めて履き物の整頓を心がけてほしいと思います。 


